

作为演员 我还要加把劲

《说出我世界》总决赛江疏影成演说冠军,谈及名利展现好心态

昨天晚上,由江苏卫视等联手打造的明星励志演说真人秀节目《说出我世界》播出总决赛,值得一提的是,5位角逐选手江疏影、张亮、吴莫愁、李玉刚、于荣光登上鸟巢的舞台,向观众吐露心声。结果,江疏影笑到了最后,夺得冠军。演讲中,她坦言从极度不自信,有社交恐惧症,到站上鸟巢的舞台对着五万人演讲,自己的世界完全变了。而接受记者采访时,她表示,再找另一半不排斥演员,感情上她不设条条框框,只求有感觉。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



谈意外夺冠:我不是 很擅长去表达

说起江疏影,你会想到什么?是电影《致我们终将逝去的青春》里的女神阮莞,还是曾经和影视红星胡歌的一段恋情?7月底,江疏影意外获得《说出我世界》的周冠军,没想到,“黑马”的状态保持到最终夺得总冠军。对此,江疏影坦言很意外。“得周冠军的时候就非常意外,我觉得可能跟《好先生》当时的播出有关系吧,并不是自己演讲有多好。能够来鸟巢参加演讲,更多的是一个经历,因为不是每个演员都有机会能够在鸟巢这样一个特殊的场所去说出自己的故事,对我来说这个体验还蛮特别的。就像我去一个地方旅行一样,我比较享受当下自己的感受和心理。”

江疏影坦言自己比较习惯倾听,“但我不是很擅长去表达。初次接到节目组的邀请我是比较纠结的,因为在言语的表达能力上我并不是特别强。经过第一次的紧张之后,第二次演讲就平静了很多。”

说到总冠军,江疏影坦言在比赛前,并没有抱太大的希望,“我没有把它当作一个竞技类的比赛,就是来分享我的感受,每个人的感受都是独一无二的。”江疏影认为,不管得第几名,能传播给观众一些正能量,就是有意义的。

谈真实情感:再找另 一半不排斥演员

2014年平安夜,网络上曝出胡歌与江疏影在机场甜蜜喂食,随后胡歌发微博承认恋情。然而去年8月在电视剧《好先生》的发布会上,江疏影承认单身,标志着这段感情画上了完美的句号。谈到和胡歌的感情经历,江疏影曾表示:“我们今天所拥有的生活都要感谢经历,每一段经历都很宝贵的。”现在面对媒体时,江疏影不太愿意谈及情感,她的理由是,“不是我不愿意去谈,而是我没有情感可谈,一直在工作。”

谈到如今心目中“好先生”人选,江疏影表示:“爸爸就是我心目中的好先生,因为我爸爸很孝顺、善良,他即使是一个糙老爷们,心思却很细腻,有时候看电视都能把自己看哭了。我觉得看电视会哭的男生很可爱啊,而可爱是一个很重要的品质。”

至于会不会因为前任男友胡歌是演员而对同行有阴影,江疏影予以否认,“我不会刻意不找演员,不会想那么多,也不会给自己那么多条条框框的限制。”在江疏影看来,每个人都是不一样的个体,“不能以职业来评价一个人,你做这个职业但可能是另外的个性,我们可能有不同的感觉。所以我不会以职业去限定自己的另一半。”

谈看名利

不红了 我可以相夫教子

娱乐圈更新换代很快,在公众眼里可能前几天江疏影还是当红小花旦,但眨眼间,又有关晓彤等更小的鲜花成长起来了。对此,江疏影的心态很好,“我觉得这是一个自然规律。我觉得每个阶段有每个阶段的状态,你只要享受那个状态就可以了。”江疏影说,红或者不红,不是她快不快乐的标准,“如果有一天有一拨新人更替我了,我也可以去享受平静的生活,可能是相夫教子,或者住在海外。人生有很多种状态。”

身处娱乐圈,感情也好,工作也好,总是被放在聚光灯下审视,难免会有各种流言蜚语。对负面的评价,江疏影也越来越坦然,“比如过去一段时间别人质疑我的演技,我不生气,不沮丧,更不回去,而是真正地开始检讨,我会花更多的时间、更多的能量去让自己变得更好。”江疏影说,当她自己抛下负能量之后,反而轻松了,“别人的嘲讽和质疑停止了,我的世界也完全不一样了。”

吓你一跳! 周渝民成了杀手



周渝民机车造型冷酷十足

快报讯(记者 郑文静)2014年犯罪动作电影《反贪风暴1》上映后收获好评。如今,《反贪风暴2》睽违两年升级回归,即将在9月14日上映,阵容升级,除了呼声很高的“陆sir”古天乐再次回归外,浪子回头的痞子警察张智霖和“最帅杀手”周渝民也倾力加盟。

首次出演反派杀手的周渝民在电影中挑战多场高难度动作戏。“天啊!第一次看我仔演反派好紧张,又是飞车又是搏斗,跳完海还要被爆头,心疼男神的心都碎成渣了好吗!”周渝

民疑似被爆头的画面更是引起粉丝热议,各种猜测“最帅杀手”周渝民的真正结局。

《反贪风暴2》在剧情方面也全面升级。在《反贪风暴1》由“冷面主任”古天乐带领的廉政公署和由“痞子警察”张智霖带领的警察局是并肩作战的战友。尽管嗜酒好赌的张智霖曾受到古天乐的质疑,装备精良但态度冷漠的古天乐也曾受到张智霖“嫌弃”,但两人性格迥异的外表下却有极其一致的正义感和责任心,让不平坦的合作之路渐渐走上正轨。

“影帝制造机”来宁,人气没说的

曹保平导演因两年锻造出四位影帝而被广大影迷调侃为“影帝制造机”。去年《烈日灼心》制造了“三黄蛋”,今年《追凶者也》令刘烨加冕上海国际电影节金爵奖影帝。昨天,曹保平携《追凶者也》主演颜北现身南京举行发布会,还邀请了部分影迷提前观看这部即将于9月14日上映的热门点映,满满的黑色幽默,刘烨与张译的演技大爆发,让不少南京粉丝大呼过瘾。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静/文 赵杰/摄

罪案题材加入黑色幽默

早在刘烨获封影帝的时候,擅长犯罪悬疑题材的曹保平导演就曾透露,《追凶者也》与《烈日灼心》很不一样,虽然都是罪案题材,但这次他不光准备了烧脑的犯罪故事,更加入黑色幽默的荒诞作料。

这样的不一样,让很多粉丝对这部电影期待值倍增。虽然《追凶者也》已经确定将于9月14日登陆全国院线,很快就会与观众见面,但昨天在南京航空航天大学明故宫校区举办的《追凶者也》提前点映,还是吸引了超多粉丝。

点映期间,场内观众笑声不断。电影结束后,曹保平现身与观众交流。有南京粉丝表示,《追凶者也》有惊喜,片中充满欢乐逗趣的桥段,宋老二(刘烨饰)的奋力抓猪,董小凤(张译饰)永远吃不到的米线,太有趣,等上映后他会“二刷”。

刘烨、张译演技大爆发

想要给观众带来惊喜,不仅对曹保平导演要求高,对演员也是巨大挑战。这一点,刘烨等人与《烈日灼心》中的邓超、

段奕宏等一样,贡献了精彩的表演。

《追凶者也》中,刘烨诠释了一个为自我洗刷罪名的云南修车工,在追凶过程中,与张译饰演的“五星杀手”陷入了一段混乱的追逐。刘烨饰演的汽修工宋老二是一个特别轴特别愣角色,有一些荒诞和漫画化的喜感。刘烨为了饰演这个十分真实的角色,专门学了三个月的云南话。曹保平导演是公认的对表演要求特别高,而他却对刘烨赞不绝口,称其又狠又大胆:“刘烨后劲儿特别足,有的演员三四遍就到极限,演不出更好感觉了,他不是演得不好,而是经常可以一遍比一遍更好。”

影帝还需搭档强,张译此次在《追凶者也》中饰演的杀手也让不少南京观众印象深刻,甚至有观众认为张译也配得上一个影帝。

对此,曹保平导演也给予了肯定:“张译是一个极度努力的演员,是一个很爱琢磨的人,应该在拍摄之前做了很多功课。她是一朵含苞欲放的花蕾,给点儿催化剂,哗的一下就开了,蓬勃欲放。”



《追凶者也》南京发布会现场

文娱播报

张艾嘉新片开机,田壮壮跨界出演

快报讯(记者 郑文静)由张艾嘉执导并主演的影片《相爱相亲》近日在郑州举办开机发布会,影片阵容首次曝光。这次,张艾嘉不仅担任导演和主演,还力邀到著名导演田壮壮出演,与她在片中饰演一对夫妻。这也是两人的第二次合作,早前张艾嘉曾客串田壮壮导演的影片,10年之后再度携手,田壮壮却成为导演张艾嘉的主

演之一,两人身份对调。回忆起邀请过程,田壮壮介绍,“她说满世界找我,后来给我寄了剧本,严肃地说,我挺感激张艾嘉的,我已经退休快五年了。”除张艾嘉和田壮壮两位重量级人物外,因《华丽上班族》《喊·山》而崭露头角的演员郎月婷、实力派演员宋宁等亦将主演,还有歌乐和著名歌手谭维维特别演出。

王亚伦原创合唱作品音乐会在宁举行

快报讯(记者 曹锋)昨天晚上,《如歌的岁月——王亚伦原创合唱作品音乐会》在南京文化艺术中心举行。作为2016南京公益合唱音乐会的第六场,由中共南京市委宣传部、南京市文化广电新闻出版局主办的本场演出吸引了很多市民到场观看。

据悉,王亚伦是中国音乐

家协会会员,曾任两届南京市音乐家协会副主席(现为顾问),南京合唱协会副会长。多年来,他创作了音乐作品近千部,发表作品四百多首,获得全国及省市级奖项百余个。另据记者了解,王亚伦是南京市一中的杰出校友,为了昨天的音乐会顺利举行,该校校友会在幕后做了大量工作。